
29.12.2021 р. 
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 

оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 

оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання) 

202112249187 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності  

ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 

врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

1. Планована діяльність 

Об'єктом планованої діяльності ТОВ “ЛЮКС ОІЛ ТРЕЙД” є функціонування існуючої 

модульної автозаправної станції місткістю 35 м3, за адресою: Одеська обл., Одеський район, 

Фонтанська сільська територіальна громада, с. Фонтанка, вул. Кошевого О., будинок 2а.  

На ділянці модульної автозаправної станції, площею 1250 м2, здійснюється: прийом, 

зберігання і відпуск пального, а саме: бензину А-95 та дизельного пального. 

Режим роботи – в одну зміну. Термін експлуатації резервуарів 60 років. 

Модульна автозаправна станція розрахована для заправки бензином А-95 та дизельним 

пальним автомобільної техніки та автотранспорту. Річний обсяг використання палива складає: 

бензин А-95 – 75 м3/рік, д/п – 1268 м3/рік. Для відпуску палива на території встановлені 2 ПРК. 

Технологічна схема об’єкту передбачає злив пального з автоцистерни самопливом, видачу 

пального за допомогою насосів 2-х паливо-роздавальних колонок. 
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 

виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ЛЮКС ОІЛ ТРЕЙД”, 43230875  
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи-підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

 Україна, 02100, м. Київ, вул. Бажова, б. 12, офіс 10, тел.: (063) 660-49-49  
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), 

контактний номер телефону) 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації. 

Поштова адреса: 65107, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83, Електронна адреса: 

ecolog@odessa.gov.ua, тел.: (048) 728-35-05, 728-34-58, контактна особа – начальник відділу 

оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління 

охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту екології та 

природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації 
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 

розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде 

отримання «Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами» на виконання Закону України «Про охорону атмосферного повітря», що видається 

Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації. 
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що 

передбачає його видачу) 

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного 

опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості 

доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 

суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 

будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без 

mailto:ecolog@odessa.gov.ua


необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі 

(у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до 

протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 

розглядаються. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та 

протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не 

призначаються на дати, що припадають на цей період. 

Громадські слухання (перші) відбудуться: дату, час, місце та адресу проведення 

громадських слухань не визначено; тимчасово, на період дії та в межах території карантину, 

встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території 

України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з 

дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі 

надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді). 

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 

планованої діяльності Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної 

державної адміністрації. Поштова адреса: 65107, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83, 

Електронна адреса: ecolog@odessa.gov.ua, тел.: (048) 728-35-05, 728-34-58, контактна особа – 

начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної 

справи Управління охорони та раціонального використання природних ресурсів Департаменту 

екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації 
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого 

надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій Департамент 

екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації. Поштова адреса: 

65107, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83, Електронна адреса: ecolog@odessa.gov.ua, тел.: 

(048) 728-35-05, 728-34-58, контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля, 

земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Управління охорони та раціонального 

використання природних ресурсів Департаменту екології та природних ресурсів Одеської 

обласної державної адміністрації 
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 

зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності та додатки на 260 аркушах. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується 

планованої діяльності) 

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з 

якого громадськість може ознайомитися з ними 

Ознайомлення з матеріалами можливо з понеділка по п’ятницю з 18.02.2022 р. з 900-1600 за 

адресами: 

1). Відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної 

справи Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, 

адреса: вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65017, тел.: (048) 728-35-05, 728-34-58, e-mail: 

ecolog@odessa.gov.ua. Контактна особа – Кавецький Геннадій Євгенійович. 

2). Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської обл., адреса: вул. Степна, 4, 

Одеська обл., Лиманський р-н, с. Фонтанка, 67571, тел.: (048) 753-65-94. Контактна особа – 

Крупиця Наталія Григорівна. 

3). Модульна автозаправна станція ТОВ «Люкс Оіл Трейд», адреса: вул. О. Кошевого, 2а,  

с. Фонтанка, Одеський р-н, Одеська обл. Контактна особа: директор Маковський М.С., тел.: 

(063) 660-49-49. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 

документами, контактна особа) 
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